
Reporte encuesta de satisfacción sobre datos abiertos

Total encuestados :  72
Calificación:

1 Muy malo 2 Malo 3 regular 4 Bueno 5 excelente
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5. ¿FUE DE FÁCIL ACCESO LA BÚSQUEDA DE LA 
INFORMACIÓN EN LA PLATAFORMA DATOS 

ABIERTOS BOGOTÁ?
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6. ¿CÓMO CALIFICARÍA LA CALIDAD DE LA 
INFORMACIÓN OBTENIDA DE LOS DATOS ABIERTOS 

PUBLICADOS POR LA ENTIDAD?
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7. ¿LOS DATOS ABIERTOS PUBLICADOS 
CUMPLIERON CON SUS EXPECTATIVAS Y FUERON 

RELEVANTES PARA EL OBJETIVO DE SU CONSULTA?

38

26

8. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE SATISFACCIÓN EN 
GENERAL CON LA EXPERIENCIA OBTENIDA EN LA 

CONSULTA DE LOS DATOS ABIERTOS DE LA 
ENTIDAD?
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9. ¿QUÉ PROBABILIDADES HAY DE QUE 
RECOMIENDE A UN AMIGO O COLEGAS SOBRE EL 
ACCESO Y CONSULTA DE LOS DATOS ABIERTOS DE 

LA ENTIDAD?
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